
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUĆNOM SUSTETU 

 

Škola: OŠ Dežanovac, Dežanovac 

Razred: 3. 

Vjeroučitelj: Josip Blažević 

 

Nastavna cjelina: Bog - tajna našeg života 

Nastavna tema: Otkrivamo tajne Božje ljubavi i dobrote 

Nastavna jedinica: U ZAJEDNIŠTVU OTKRIVAMO TAJNE BOŽJE DOBROTE 

 

Ključni pojmovi: 

 Stvoritelj 

 Tajna 

CILJ: Vjeroučenici će razumjeti što znači riječ tajna. Prepoznati Boga kao najveću tajnu u 

našem životu, te pokazati da Bog, iako tajna, nije čovjeku tako daleko i nepoznato Biće i da o 

Bogu ipak nešto znamo.  

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni:  

 Vjeroučenik će: definirati riječ tajna i imenovati Boga najvećom tajnom. 

 Objasniti zašto je Bog naša najveća tajna. 

 Razvrstati one riječi koje govore što Bog jest od onih koje govore što Bog nije. 

 Odgojni / afektivni: 

 Vjeroučenik će: pokazati i reći svoje osjećaje prema Bogu. 

 Djelatni / funkcionalni: 

 Vjeroučenici će: raditi u skupinama, pismeno, likovno i glazbeno izražavati, izrađivati 

plakat. 

Metodički sustav: Kombinirani: interpretacijsko – analititički s elementima problemsko - 

stvaralačkog 

Oblici rada:frontalni, individualni, rad u paru, grupni rad 

Aktivnost učenika: mole, razgovaraju, slušaju tekst, izražavaju prve dojmove, razgovaraju, 

rade u parovima, rade u skupinama, iznose rezultate rada, usmeno odgovaraju na pitanja, 

popunjavaju radni  listić, pišu svoju zahvalu Bogu, pjevaju.   

Nastavne metode: 

- molitva i molitveno izražavanje 

- vizualne metode : crtanje, likovno, i pismeno izražavanje 

- verbalne metode: usmeno izlaganje, razgovor, čitanje, slušanje i rad na tekstu  

Nastavna sredstva:  

- vizualna: plakat, listići s molitvom i pjesmicom, radni listić 

- auditivna: interpretativno čitanje vjeroučitelja/vjeroučiteljice 

- tekstualna: udžbenici 

Nastavna pomagala:  bilježnica, olovka, boice,  ploča, kreda, gitara, udžbenik, magneti 

Korelacija: hrvatski jezik, priroda i društvo, likovna i glazvena kultura 



Plan ploče:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

 definiraj pojam tajna i imenuj našu najveću tajnu.  

 razvrstaj riječi koje govore što Bog jest od onih što Bog nije. 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- Hrvatski pravopis, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 2014. 

- Udžbenik „ Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

- Radna bilježnica „ Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

 

Izvori za pripremanje učenika:  

- Udžbenik „ Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

- Radna bilježnica „ Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. MEDITATIVNO -  MOLITVENI POČETAK 

2. MOTIVACIJA 

3. NAJAVA TEME 

4. SUSRET S TEKSTOM 

5. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA 

6. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU 

7. STVARALAČKO IZRAŽAVANJE 

8. IZNOŠENJE REZULTATA RADA 

9. SINTEZA 

10. AKTUALIZACIJA 

11. MEDITATIVNO – MOLITVENI ZAVRŠETAK 

 

  

U ZAJEDNIŠTVU OTKRIVAMO TAJNE        

BOŽJE DOBROTE 

   Prva grupa   Druga grupa 

  Treća grupa  Četvrta grupa 



III. TIJEK SATA 

 

1. MOLITVENO-MEDITATIVNI  POČETAK 

 Zajedno s učenicima čitam Psalam 8. Tekst psalma se može pripremiti na hamer papiru i 

izvjesiti na ploču ili učenicima na posebnim listićima koje će kasnije zalijepiti u svoje 

bilježnice. Prilog 1. 

 

2. MOTIVACIJA  

Vjeroučenicima postavljam pitanje:“ Što je to tajna“? Svoje odgovore na pitanje učenici pišu u 

svoje bilježnice. Nakon nekog vremena zamolit ću nekoliko vjeroučenika da pročitaju svoje 

odgovore. Očekujem različite odgovore kao što su: „Tajna je nešto što je skriveno, nevidljivo, 

našem razumu nedokučivo, nešto što još dovoljno dobro ne poznajemo...“.  Nakon razgovora o 

pojmu i definiciji tajne vjeroučenicima postavljam sljedeće pitanje:“ Što je najveća tajna u 

našem životu“? Očekujem različite odgovore među kojima je i točan odgovor - Bog.  

 

3. NAJAVA TEME 

Čovjek nikada nije svojim očima gledao Boga. Zbog toga Bog čovjeku uvijek ostaje tajna. 

Međutim, o Bogu ipak nešto možemo znati. Njegova dobrota je prosuta svuda oko nas. Prisutna 

je u njegovim stvorovima. Čovjek je osjeća i otkriva. Na temelju toga čovjek ipak nešto zna o 

svom Stvoritelju. Na ovom satu zajedno čemo otkrivati što mi o Bogu, najvećoj tajni u našem 

životu, znamo i osjećamo. Na ploču vješam plakat s naslovom današnje teme  koji glasno 

izgovaram: „ U zajedništvu otkrivamo tajne Božje dobrote“  

 

4. SUSRET S TEKSTOM 

Čitam pjesmu „Bog – tajna našeg života“ , udžbenik str.8. 

Nakon pročitanog teksta činim kratku stanku kako bi tekst koji su upravo čuli još jedanput 

odjeknuo u njihovoj nutrini. 

 

5. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA 

Nakon kratke stanke pozivam vjeroučenike da zajedno kratko prokomentiramo pročitanu 

pjesmicu koju smo upravo čuli. Vjeroučenicima postavljam pitanje: „Što vam se najviše 

svidjelo u ovoj pjesmici“? 

 

6. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU 

Vjeroučenicima dijelim papiriće s pitanjima: 

 Zašto je čovjeku Bog najveća tajna? 



 Što bi ti najviše volio saznati o Bogu? 

 Što osjećaš prema Bogu? 

 Kad najviše u svom životu osjećaš da ti je Bog blizu? 

 Gdje sve danas čovjek može susresti Božju dobrotu? 

Na ova pitanja vjeroučenici odgovaraju u parovima. Za rješavanje ovog zadatka vjeroučenici 

imaju pet minuta, nakon čega iznose rezultate svoga rada. 

 

7. STVARALAČKO IZRAŽAVANJE ( RAD U SKUPINAMA) 

Razred dijelim u četri skupine. Svaka skupina će dobiti jedan papir u boji ( A4 format) na koji 

će vjeroučenici izložiti svoje rezultate rada, a potom nalijepiti na predviđeno mjesto već 

spomenutog plakata. 

Prva skupina:  

Zadatak: 

Na list papira nacrtaj cvijet i u latice cvijeta napišite što više odgovora na pitanje kakav je Bog? 

Bog je...?  Nakon toga cvijet izrezati i nalijepiti na plakat. 

Druga skupina: 

 Zadatak 

 Bog je tajna! Kad bi bili u prilici što bi ste ga pitali? Na list papira nacrtaj srce (simbol ljubavi) 

i u njega  napiši  neka pitanja koja bi postavili samom Bogu. Srce izrezati i nalijepiti na plakat. 

Treća skupina:  

Zadatak 

Na list papira nacrtaj oblačić. U oblačić napiši neke riječi koje nam govore gdje stanuje Bog.  

Bog stanuje ...?  Oblak potom izrezati i zalijepiti na plakat. 

Četvrta skupina:  

 Zadatak 

Bog je tajna, ali tajna o kojoj čovjek ipak nešto zna. Na list papira nacrtaj sunce i u sunce napiši 

riječi koje govore što Bog nije. Bog nije...? Sunce izrezati i zalijepiti na plakat. 

 

8. IZNOŠENJE REZULTATA RADA 

Predstavnik skupine izlazi pred plakat i predstavlja  rad svoje skupine pred cijelim razredom. 

 

9. SINTEZA 

 Još jednom učenicima postavljam pitanja: „Što je tajna i tko je najveća tajna u našem životu“? 

Vjeroučenici usmeno odgovaraju na ta pitanja. 

 Bog je tajna. Mi ga ne možemo vidjeti, niti dotaknuti kao čovjeka. Međutim, možemo osjetiti 

njegovu prisutnost među nama. Bog je prisutan svuda oko nas kao tajna koju neprestalno 

otkrivamo uz pomoć njegove dobrote prisutne u svijetu. Uz pomoć njegove dobrote, koja je 



prisutna u svemu što je stvorio, mi ipak nešto znamo o Bogu. Vjeroučenicima dijelim radni 

listić gdje će oni razvrstati riječi koje govore što Bog jest od onih koje govore što Bog nije. 

Prilog 2. 

 

10. AKTUALIZACIJA 

Bog je Stvoritelj svega vidljivog i nevidljivog. Kao njegova stvorenja Boga trebamo uvijek 

poštivati, ljubiti i zahvaljivati. Vjeroučenici pišu u svoje bilježnice svoju kratku zahvalu Bogu 

na svemu što je učinio i čini za nas. 

Ako bude vremena učenici još rješavaju 4. zadatak iz radne bilježnice str.10. 

 

11. MEDITATIVNO – MOLITVENI ZAVRŠETAK 

Uz gitaru pjevamo pjesmu: „ VJEK HVALJEN BUDI“ 

Vjeroučenicima dijelim papiriće s tekstom pjesme koje će oni,  zalijepiti u svoje bilježnice. 

Prilog: 3. 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

  



V. PRILOZI: 

 

Prilog 1. 

Psalam 8 

 

Bože, Gospode naš, 

Divno je ime tvoje po svoj zemlji,  

veličanstvom nebo natkriljuješ! 

U ustima djece i dojenčadi 

Hvalu si spremio protiv neprijatelja. 

Da postidiš mrzitelja, zlotvora. 

Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, 

Mjesec i zvijezde što ih učvrsti- 

Pa što je čovjek da ga se spominješ,  

Sin čovječji te ga pohodiš? 

 

Ti ga učini malo manjim od Boga, 

Slavom i sjajem njega okruni. 

Vlast mu dade nad djelima ruku svojih, 

Njemu pod noge sve podloži: 

Ovce i svakolika goveda, 

I zvijeri poljske k tome, 

Ptice nebeske i ribe morske,  

i što god prolazi stazama morskim. 

Bože, Gospode naš, 

Divno je ime tvoje po svoj zemlji 

  



Prilog 2. 

 

Razvrstaj riječi koje govore što Bog jest od onih koje govore što Bog nije. 

 

 

Bog je... 

 

Bog nije... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOBAR, VIDLJIV, STVOREN, STVORITELJ, OTAC, SVUDA OKO NAS, 

SVEMOGUĆ, OPIPLJIV, ČOVJEK, ZLOČEST, LJUBAV, NEMOĆAN, VJERAN, 

TAJNA, DALEKO, BEZBRIŽAN, IZMIŠLJEN, PRIJATELJ, STRAŠAN, MRŽNJA 

 

Prilog 3. 

 

V´JEK HVALJEN BUDI 

  

V’jek hvaljen budi, o moj Gospodine, 

v’jek slavljen budi o moj Gospodine, 

v’jek čašćen budi, o moj Gospodine, 

Hosana Tebi, o moj Gospodine! 

Za stvorenja što si ih stvorio, 

što si sunce sjajno zapalio, 

što si zvijezde po nebu prosuo, 

što si zemlju u svemir smjestio! 

Za svo cvijeće i zlatne plodove, 

vodu, vatru i trsa rodove, 

za šum mora i ptica pjevanje, 

vjetar, šume i snježne planine! 


